
全力を捧げよ～団結して思い出に残る体育祭～ 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 ９月５日(金)に実施が予定されていた体育祭は、雨天のため二度順延となり、９月９日(火)にようやく
実施することができました。今年度の体育祭スローガンは、７月８日(火)の第２回全校集会で、「どんな体
育祭にしたいか」を考えた際に出された意見をもとに、生徒会がまとめました。全校生徒の願いが込めら
れたスローガンです。体育祭当日は、学年や勝ち負けに関係なく互いに声を掛け合い、声を張り上げて応
援する姿が見られました。体育祭リーダーの振り返りをご紹介します(一部紹介)。 
 
 
 
 
 
 
                        
 
 
 
 
 
 
                        
 
 
 
 
 
                        
 
 
 
 
 

 
                         
 
 
 
 
                         
 
 
 
 
 
 

ＴＥＬ ：０２５４－２７－２５０５ 

Ｅ-mail：sasaki-jhs@inet-shibata.or.jp 

ＵＲＬ ：http://sasaki-j.shibata.ed.jp 

 
教育目標 
よく考え、進んで  

実践する生徒 
 

                 体育祭実行委員長 
 私はバックボード(BB)係と実行委員長を務めました。BB の
部では負けてしまいましたが、仲間と修正しながら頑張った
最高の作品になりました。実行委員ではあいさつや司会をし
て、緊張しましたが、滞りなく進められて良かったです。最後
の体育祭でしたが、みんなで協力して楽しんで終わることが
できました。最高の体育祭でした!! 
 
                 体育祭副実行委員長 
 今回の体育祭では、準備やリハーサルの段階から役割があ
ったので、指示出しやスケジュール管理の大切さなどを学ぶ
ことができました。特に当日の司会では、言葉遣いやスムーズ
な進行のためにはどうするべきか、また、非常時の動きの確認
など、次回気を付けたいことが見つかったので良かったです。 
 

赤軍応援団長 
 夏休み準備期間や応援練習は、思ったように進めることが
できず大変でした。特に午後の応援練習がうまくいかなくて、
でも、みんなが集中して練習に臨んでくれ、分からないところ
を教え合っている姿を見て、とても頼もしかったです。本番で
は応援・バックボードの二つをとり、総合優勝できて嬉しかっ
たです。皆で協力することの大切さを知ることができました。 
 
               白軍応援団長・生徒会長 
 他の人が競技している時に、両軍とも応援席から一生懸命
応援していたのが、仲間への信頼や軍の団結が感じられてと
ても素敵だなと思いました。全員リレーや軍の応援などの練
習で、進行が滞ってしまったので、事前に台本を自分で作って
他のメンバーと共有するなどすると良かったです。 
 
                 赤軍バックボード長 
 バックボードは、グラデーションが大変でしたが、みんなで
協力して良い作品が作れたので良かったです。BB 係の皆さん
の協力のおかげで、バックボードの部で優勝することができ
ました。ありがとうございました。体育祭で、みんなで良い思
い出を作れて良かったです。 
 
                 白軍バックボード長 
 バックボード長として「１年生これしてくれる？」「じゃあ、
これしよう」と、今できることは何かを考え、指示するのが一
番難しかったです。初めて大きな役割に就いて、慣れないこと
だらけでしたが、BB係のみんなが積極的に動いてくれたので、
完成することができました。学んだことを今後に活かしてい
きたいです。中学校最後の体育祭、超絶、楽しかったです！ 
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【知 育】 目的を共有し、見通しをもち、粘り強く課題に取り組む生徒の育成 
生徒 学校アンケート Ａ：とてもあてはまる Ｂ：あてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない 
１ 学校の授業の内容が分かる。※全教科平均 

Ａ 56％ Ｂ 35％ Ｃ ７％ Ｄ ２％ 
２ 授業に意欲的に取り組めた。※全教科平均 

Ａ 61％ Ｂ 34％ Ｃ ４％ Ｄ １％ 
３ 課題に対して自分が選んだ方法で取り組むことで学びが深まった。 

Ａ 68％ Ｂ 30％ Ｃ ２％ Ｄ ０％ 
４ 家庭学習を毎日やっている。 

Ａ 37％ Ｂ 28％ Ｃ 31％ Ｄ ４％ 
保護者 学校アンケート  
５ お子さんは、家庭学習への意欲をもって学習している。 

Ａ 26％ Ｂ 31％ Ｃ 28％ Ｄ 15％ 
６ 学校は、生徒の学力向上に努めている。 

Ａ 36％ Ｂ 62％ Ｃ 2％ Ｄ ０％ 
 

【徳 育】 認め合い、協力し合い、高め合える生徒の育成 
生徒 学校アンケート Ａ：とてもあてはまる Ｂ：あてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない 
１ 学校生活は楽しく充実している。 

Ａ 76％ Ｂ 22％ Ｃ ０％ Ｄ ２％ 
２ 忘れ物がなく、提出物の期限を守っている。 

Ａ 24％ Ｂ 63％ Ｃ 11％ Ｄ ２％ 
３ 他者の立場に立ち、思いやりのある行動を心掛けて生活している。 

Ａ 65％ Ｂ 31％ Ｃ ４％ Ｄ ０％ 
保護者 学校アンケート  
４ お子さんは、家で学校の話をする。 

Ａ 56％ Ｂ 26％ Ｃ 13％ Ｄ ５％ 
５ お子さんの学校生活は、充実している。 

Ａ 49％ Ｂ 44％ Ｃ ５％ Ｄ ２％ 
 

【体 育】 心身ともに健康でたくましい生徒の育成 
生徒 学校アンケート Ａ：とてもあてはまる Ｂ：あてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない 
１ 体調や健康管理に注意し、健康の増進に努めている。 

Ａ 63％ Ｂ 31％ Ｃ ６％ Ｄ ０％ 
２ 毎朝、朝食を食べて登校している。 

Ａ 83％ Ｂ ９％ Ｃ ６％ Ｄ ２％ 
保護者 学校アンケート  
３ お子さんは、規則正しい生活を送っている。 

Ａ 18％ Ｂ 38％ Ｃ 36％ Ｄ ８％ 
４ 学校は、生徒の健康や体力の向上に努めている。 

Ａ 74％ Ｂ 24％ Ｃ 0％ Ｄ ０％ 
 

【その他】 
保護者 学校アンケート Ａ：とてもあてはまる Ｂ：あてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない 
１ 学校は、様子や取り組みを家庭・地域に情報を発信している。 

Ａ 62％ Ｂ ３６％ Ｃ 0％ Ｄ ２％ 
２ 学校は、保護者と連携しながら学校運営を推進している。 

Ａ 33％ Ｂ 57％ Ｃ 10％ Ｄ ０％ 
〔意見・要望〕 
〇部活動の予定表をもう少し早めにもらえると助かる。 
〇お便りやブログで学校での様子を知ることが出来て良い。 
〇今年度から「校長ブログ」が始まったが、学校での生活風景が見えるようになりとても良い取り組みだと思う。 
〇ホームページが充実していて、学校生活(行事)の様子がよく分かり、ありがたい。 
〇自転車のマナーについて。一時停止で止まらず進んでいく子が大多数。先日、優先道路の自動車のほうが逆に止ま
っていた。今一度、通学路の一時停止箇所を全校で再確認する機会があると良い(もちろん、各家庭でも！)。 

〇体育祭は、生徒数も少なく熱中症の心配もあるので、午前中のみの開催にならないか。 

令和７年度１学期の学校評価より 

 １や５の質問では、Ａ＋Ｂの肯定的
評価が生徒：98％、保護者93％と非常
に高い評価でした。 
一方で、忘れ物や提出物の期限を守

意識については、肯定的評価は高いも
のの、Ａ「とてもあてはまる」の評価
をもう少し上げていけるとなお良いと
思います。生徒会の自治的な活動を増
やし、生徒からの呼びかけを強化して
いきます。 

 質問１，２，３では、多くの生徒が
授業に意欲的に取り組み、理解を深め
ようとしていることが分かります。さ
らなる授業改善を目指します。 
課題は、家庭学習の習慣化です。保

護者の皆様から見て、また、生徒自身
も、「家庭学習が不十分」と捉えてい
る人が少なからずいることが分かりま
す。各教科では、週末課題や宿題を出
したり、小テストを実施したりして家
庭学習の習慣化に向けて取り組んでい
ます。今後も指導を継続します。 

７月に実施した１学期学校評価の結果をお知らせします。

意見・要望については、全体にかかわるものをご紹介します。 

令和７年９月12日(金) 

今後も積極的に情報を発信し、相談し

やすい学校の雰囲気づくりに努めて参り

ます。何か気になることがありました

ら、ぜひ遠慮なくご連絡ください。共に

考え、対応していければと思います。 

 生徒の94％が健康増進に努めていると
考えている一方で、保護者の 44％が規則
正しい生活を送れていないと捉えていま
す。ゲームや動画視聴等により睡眠時間
が極端に少なくなり、翌朝起きるのがつ
らい、朝食が進まないという生徒も見ら
れます。「メディアコントロールウィー
ク」等を活用し、食育指導と併せて、呼
びかけを継続します。 

〇QRコードでアンケートを無事に済ませた。いつも相談するとすぐに対応してもらい、ありがたい。 
〇他校と同様に、７月～９月の期間限定で良いので、体操着登校を許可してほしい。 


